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Принц Гаррі поділився
враженнями від візиту в Київ
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ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Скріншот з відео
Принц Гаррі назвав Україну "глобальним інноватором"

Дії України сьогодні - це не лише героїчний опір, а й
прояв справжнього світового лідерства, переконаний
герцог Сассекський.
 
Принц Гаррі після поїздки до Києва та участі у Київському безпековому
форумі заявив, що Україна є "глобальним інноватором" і демонструє
лідерство в режимі реального часу в умовах війни. Про це повідомляє
офіційний сайт КБФ.
 
"Принц Гаррі назвав Україну "глобальним інноватором". Він вважає, що
Україна не тільки захищається, а й "адаптується та впроваджує інновації в
режимі реального часу", і те, що робить Україна сьогодні - це не просто
опір, а справжнє світове лідерство", - йдеться в тексті.
 
Як зазначив Гаррі у своїй статті, оприлюдненій на офіційному ресурсі
Sussex.com, війна в Україні - це не лише локальний конфлікт, а боротьба за
збереження демократичних цінностей у всьому світі. Один із ключових
аспектів його послання стосувався психологічного впливу війни, який часто
залишається поза увагою. Він закликав міжнародну спільноту
вибудовувати системи підтримки, орієнтовані на реальний досвід людей, а
не на абстрактні політичні концепції.
 
"Війна ведеться не лише на полі бою. Вона ведеться в голові", - написав
герцог Сассекський, закликаючи до довгострокової психологічної
підтримки ветеранів та їхніх родин.
 
Також він висловив оптимізм, зазначивши, що голоси та стійкість українців
дають надію на майбутнє, яке може стати прикладом для всього світу.
 
Нагадаємо, днями принц Гаррі приїздив до Києва і висловив повагу Україні
за те, що вона "хоробро й успішно" захищає Європу від Росії. 
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Також ми повідомляли, що президент США Дональд Трамп прокоментував
слова принца Гаррі про роль США в припиненні війни в Україні, заявивши,
що "виступає від імені Великої Британії більше, ніж принц Гаррі".
 
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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